YAko Puokng — Xnueiog ‘Epyo-Evépyela

2.2. Aoknoeisc Epyov-Evépyetag.

2.2.1. Osopnpo Meraporc e Kivntung Evépyeioc. GMKE.
‘Eva odpa palog m=2kgnpepei og optlovtio eminedo. e o otryun déxeton v enidpaot optloviiag dvuva-

ung, To PETPO NG 0moiag HETAPAALETOL OO GTO GYNLLAL.

~ )
N 20

A

0,0 10 x(m)

B

1 0éon mov undeviletal n dvvaun, To copa £xel TodTTa V=6M/S.Na. Bpebei 0 cuvteleatng TPIPNGg peTa-

&6 odpatog kot emmédov. g=10m/s.

2.2.2. Megrafint ovvaun Kot Kivijon

‘Eva ooua palag 2kg kveitar ¢° opildviio enimedo kol g U0 oTIyun

nepva omd o Béon X=0 &yovtog taydTnTa VE=5M/S. X170 GO ACKETOL + i;
pa oplovria dovaun F, to pétpo g omolog petafdileton dnwg oto 61d- . ;?
ypoppa. To amotélespa ivol to copa vo dtatnpet otabepn TayvTnTa Lé- x=0 X
xpL TN B€om X,;=3m. FAQ\I)
i) No oyedidote éva oyNuo mov va gpeovifovrar OAEC o1 SUVAUELS TOV 9
0cKOUVTOL TAV® GTO GO0 TN OTUYU OV TEPVE amd T B€omn X=1m.
No vroAoyiote Ta LETPO TOV SVVAUEDY OVTAOV. 0.0 3 5 x (n;l)

i) Na Bpebei 1 emtdyvvon Tov copatog otig BEcelc:
o) Xo=4m xor  B) Xz= 5m.
i) H xivnon peta&d tov Bécemv X;=3mkoat Xz=5meivou:
o) EvBoypapun opodn.
B) EvBOypopun opaAd exttoyuvouevn.
v) EvBOypouun opard emBpadovopevn.
8) Evbiypouun emiPpadvovouevn.
iv) T v kivnon azmtd v apyikn 0éon Xe=0, uéypt T BEon Xz=5mva Ppedovv:
a) To épyo ¢ F.
B) To £pyo mg tpiPnc.
v) H petafoln tng KvnTikig EVEPYELOG TOV GMUOTOC.
V) Noa Bpebei n ToydTnTo TOV GOUATOG TN OTLY U TOL TEPVA amd T O&om Xs=5m.

Aivetar g=10m/3.

2.2.3. "Epyo petafintig dvvounc.
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L
o

‘Eva copa npepet og optlovtio eminedo. Xe po otiypn) d€xetan v enidpacn (o opilovtioag HETAPANTNAG

duvoung g popoerg F=6-0,4x {1ovadeg oto S1.) 6mov X 1 LETATOMIOT TOV GOUATOS. AV KOTA TN S1OPKEL
g xivnong ackeital oto copa TpiPn pétpov T=4N, (ntovvrat:
i) H péytom xvntikn evépyelo, ToOv GOUATOG.

i) H kivntikn evépyelo Tov 6MUOTOG PHETA and petotonion Katd 10m.

2.2.4. "Eva cvotnpa, Tpipés kor OMKE.

[
. T/er

h

‘Eva copa A nalag M=2kgnpepei évo og éva tpaméll, depévo 6to drpo apapodg vijuatog. To v mtepva
amd o Tpoyoiio kot 6to GAAO Tov dkpo £xel debel Eva devtepo cmpo I' nalag my=0,3kg.To copa T Ppi-
oketot o€ Vyog h=0,25mand to £dapog.
i) Noa oxedlootodv OAeg 01 SLVAELG TOV AGKOVVTOL 6To OMTH A kal I' kot va vToloyletody Ta ué-
PO, TOVG,.
i) Avtikabiotodpe 0 copa I' pe dGhro copa, A palag my=1kg kot to apivovue va kivndei. To codpa
A éQTEL 6T0 £00POC, OOV KOl OTUUATA, EVO TO 6O A dtaviel andotoon d=0,5m,mpwv ctapaty-
ogl Eava.
o) Na epapudote to @.M.K.E. yio. trv Kivnon:
1)tov cdpuatoc A.
2)tov odpatog A (UEpL TN GTLYUR TOV QTAVEL GTO £30.POC).
3)tov ocdpatog A yio 660 ¥pdvo To VAU Eival TEVIOUEVO.
B) Me tn Bonbsia tov mapandve eElodoemv, Vo LTOAOYIGTEL To uETpo TG TPIPNG oAicBnong mov a-
oknOnke 6to oA A 6T ddpkeLla TG KIvong Tov.
iii) Me nowa taydvTnTa 10 coOpe A £pToce 610 £60(OG;

Afvetan g=10m/3.

2.2.5. "Epyo ko péyrotn Kwvnrikn Evépyero.
‘Eva oopo palog 2kg xveitan g opilovrio eninedo kot o€ o otiypn mepvd and v 0éon x=0 éyovrag ta-
YOTNTA VE=8M/S,evd TV ToL ackeiton petafint oplovrio duvoun F mov to pétpo g petapdiieton 6-

¢ oto oyNua. O cvvteleoTNC TPIPNG LETAED TOV GMUOTOC Kot TOV emuédov gival u=0,4.
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0 10 x(m)

1) Xopoxtnpiote 11 TAPAKATO TPOTAGEIS WG 6OOTEG 1 AavOAGUEVEG.
i)  To épyo tng dvvaung eivar ico ue W=F-x
i) A@ob ehattdvetar To HETPO TG dvvaung F, 1o copa emPpadvvetal.
i)  Tnv peyodotepn toydnTa 10 oo TV el otn BEon mov undeviletar 1 dOvaun.
iv) Tnv peyoldtepn todtnta 1o chpo Ty xel oty apyikn 0éon X=0.
v) T 660 xpovo 1 dOvaun F eivon peyodotepn and v tpiPin, 10 codpo emtdyvvetol Tpog to. de1d
KOl 1] KV TIKT] TOV EVEPYELD QVEAVETAL.
2) ZXZemow 0éon I' 10 codpa Exel undevikn emttdyvvon;
3) Bpeite v o TO TOV GOUATOG 0T Béom T
4) Xe moia Béom To chua TEMKA o GTOUATAOEL,
5) TI6on svvolikd Bepudtnta O mopoybel e€artiog g Tppng;
Aivetar g=10m/$.
2.2.6. "Epyo petafintig 6vvoung ko tpipnc.
‘Eva ocopa palag m=2kgnpeuei, otn 0éon x=0, evoc opilovtiov emmédov, pe 10 0moio mapovoldlel Guvte-

Aeot tppng u=0,5. Ze o otryun oéxeton v emidpact oplovtiag petafintig ovvaung F, to pétpo g

onolag petafdiletar o uvaptnon pe ) Béon X, OTmg 6To ddypappa. Afverar g=10m/S.

e~ FT(N)
N 20

Nl

—
F
>

’ . 0.0 10 x(m)
W

i) ITolec mpotdoelg eival cmoTég Kol TOEG AavOUoUEVES.

a) H kivnon tov ocdpatog eivor evbdypopun opaAd enrtoyvvopevn Kivnon.
B) Katd tn petakivnon tov oduatog to £pyo tng dvvaung F av&avera.

v) To épyo g dOvaung vroroyiletar amd ) oyion We=FX-cuv0°.

8) To épyo g tpprig vroroyiletar omd ) oxéon Wr= T-X-cuv180°.

€) H toydmto Tov 6OUHaTOg GUVEXDG AVEAVETAL.

01) H toydto Tov 6OUATOS GUVEXDG UEIDVETOL.
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{) To oo omoktd péyrotn tayvtnta ot Béon omov F=T.
i) Na vroloyiotei To £pyo g dvvoung péypt tn 0éon x=10m.
iii) TTowo M TaydTNTO TOV COUATOC 6TN BEon X=10m;
iv) No. Bpebel n péytotn tox o T0V GOUTOS.
2.2.7. Merafinti oOvopun Kol péyrtet To TN To.
e Aelo oplovtio eminedo npepei éva chpa palog m=2kg.Xe pia otryur) déxetol Ty enidpoaocrn opilovTiag
petafAntg ovvaung, n T g omoiag LeToPAAAETAL OTTOC GTO GYNLLOL.

A

FT(N)
12
6 >
0,0 x (m)
-8

i) Tlowa 1 apyKn EMLTAYVVON TOV GOUOTOG;
i) XZemola Oéon 1o cdpa Oa Exel péytot TayvTNTO,
iii) No Bpebei n péyrotn toyrdnTa ToL GOUNTOG.

iv) TIoom 1 KNtk evEPYELo TOL 6MUOTOG ot Béomn x=10m.

2.2.8. Tpipn kat épyo ayvootng ovvaune.

O

7 A
. NVWWYY

‘Eva copo paloag 2kgnpeuet o oploviio eninedo, anéyoviog katd d=1,5momnd 1o dkpo A opi{dévtio elatn-
pilov, OTMG 6TO GYNUA. L€ UK OTIYUR GOKOVUE TAV® TOL (o optlovtia dvvoun pétpov F=1MN, ue amotéie-
oua To omdpo Vo Kivnbel kot vo Tdcel 61o ehatiplo pe tayvTnTo v=3m/s,otn dievbovvon tov dova Tov &-
Aatnpiov. MOALG TO0 cdua PTdcel 6To EAATNPLO, 1| dSOvaun F otapatd vo aokeital, Kol T0 GOUN CTAROTE TV
Kivnon tov pog ta de€id, apol cLETEPOGEL TO gEAaTAPLo Kot Al= X; =0,5m.

i) No Bpebei to pétpo e Tp1Png netald cOUATOC Kot ETESOL.

i) TIoom evépyela agalpédnke amd 10 GOU 0md TO EAATAPLO;

2.2.9. Awmipnon g Mnyoavikig evépyslog
Mia ceaipa paog 2 kg &exwvd amd ) 8éon A kot Kwveiton tepvdvtag dtadoyikd omd Tic 0E6€1G TOL G-
TOG, OTOL M VYOUETPIKT dlapopd peta&y tov Bécewv N kot I eivan 3,2meve petodd tov [N ko A 2,2mavri-

otorya. Ta onueia A, I' ko E Bpiokovion oto 1610 opi{ovtio enimedo.
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Na copminpwbel 0 TapaKAT® TIVAKOG Yo TV TOYVTNTA V, duvapukn evépyela U, kivntikn evépysia K kot

unyavikn evépyeta E. Tpiég dev vmapyovv.

@ion | umis) | U Q) K Q) E (J)
A 0 100
B
T
A
E

2.2.10. Avvopki-Kwvntikn Evépyera ko "Epyo tov Bapovg
1) "Eva copo palog 2kg avefaiver kot pikog tov Agiov KeKMUEVOL emmédov Tov oyfuatoc. Na ov-

urAnpwbei o TopakdTo TIvaKag, Yo T SUVOUIKY], KIVITIKT KoL UNYOVIKY EVEPYELD, KaODS Kot Yio TO

®
@ 3m

épyo tov Bapouc. Aivetar g=10m/S.

@ v 2m
©éon U Q) K () W Q) Evix (J)
1) 110
W1—>2_
) 60
W2—>3_
3

2) 'Evo oopo palog 4kg katefaivel kotd punkog tov Agiov kekApuévon emmédov tov oynuatoc. No ov-

urAnpwbei o TopakdTo TIvaKag, Yo T SUVOUIKY], KIVI|TIKT KOl UNYOVIKY EVEPYELD, KaODC Kot Yio TO
www.ylikonet.gr 5
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épyo tov Bapouc. Aivetar g=10m/$.

o % )

®

@ion | U Q) K () W Q) Evix (9)
1) 10
Wy ,=
(2 0
W,_5= 120
)

2.2.11 Epyo Bapovg ka1 Mnyoavikn Evépyela

Mo prdro pudlag m=0,4kg extoeveton TAGyL PE OPYIKN ToHTNTO

Vo=10M/s,and 1o onueio A og Hyog and 1o £dapog h=15m, 6mwe oto . 0]
oyfua. Metd amd Aiyo @tdver pe toydInTo V1=6M/S 6to onueio K tng
TPOYLAG TOV. A
i) TIdoo améxel and 1o £dagpoc o onueio K. I
i) TIo6co givar o £pyo tov Bapovg ot dadpoun AK; "
iii)  Me mowa tayvTnTa ETAVEL 1| PIdAc 6T0 £30.00G; l \ I

iv)  Av amo to onpeio A extoevotay 1 UIdAd KatakOpuQa, TPOG To TAV® UE TNV 1010 apy Ky ToyOTNTA, UE
motoL TovTNTo. O £QTaVE 6TO £0(OG;

Aivetar g=10m/$ evé 1 avtictaon Tov aépa Bewpsitar apeAntéa.

2.2.12.Kivnon gkkpepovg. AAME kar pn) ouvtipntikég OUVANELS.

Exkpepéc amoteheiton ond opapidio palog m=2kg kot vipo pnikovg 0,8m.To

0e A
ooua EEKIVA TNV TOAAVI®ON UE ToyOTNTO VE=3M/S, 6Tov TO VAU oynuoTilel ?
yovio 90° pe v Kotokopveo (0éomn f"'
A). No amavtioete oTIC TOPUKATO EPOTNOELS, 0@oD Bewpnioete unNdevikn TV f;
Avvapikr evépyeto 6to oplldvTio eminedo mov SEPYETAl Amd TN YoUNAOTEPN ,"

Fa
eéGT] I: e i
Cj_ ——
r
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o. To épyo ¢ téiong Tov viuotog amd to A oto I givat:
i. unoév.
il. 514popo TOV PUNSEVAG.
B. No coumAnpdoeTe TIg TopaKAIT® TPOTACELS:
i. Tn oty mov Eekiva 10 odpa £xel TIC eENG EVEPYELEG: ........
il. X210 KoT®TATO GNUELD TO CAOUN EYEL TIG EENG EVEPYEIEG: ...
v. TNV TEPITTOOT OV dEV VTAPYEL AVTIOTOCT) TOV a€PA, Yo TNV Kivnon amod to A oto I woyvet:
i. To Bedpnpo HeTaPOANG TG KIVITIKNG EVEPYELOG.
ii. H apyn dwathpnong g Mnyavikig evépyeiag.
0. Xe moto vyoc Ba avéPet To oeaipiono;
€. Na vroloytefei 1 ToydTnTO TOV GPUPLEIoL 6TO KATMTATO onueio I .
OT. X€ MEPIMTOON TOV 1 OvTIoTAON TOL aépa Oev Bempeital apelntéa, €EETACTE TOLEG OO TIC TAPUKATM
apyES 1oyvoLvV:
i. dlaTHpNON TNG UNYAVIKAG EVEPYELNG.
il Oedpnua peTABOANG TG KIVNTIKNAG EVEPYELNG.
iii. Stonpnomn g evépyelag.

2.2.13.Kivnon o€ KAE1oT1] O10.0popT).
‘Eva oopa palog 2kg exto&edetar pe apyixn toxdto ve=10m/s,amd ) pdon O evog KeKAMUEVOL EMTESOV.
To copo otopatd otrypioio agov dlavicel amdoTaot X=8m kot emotpépel oto onueio O pe taydINTO

v=6m/s.

i) Bpeite T0 pétpo g TPIPNE oL acKNONKE GTO GO
i) TIoom eivor 1 uéyotn SVVOAUIKT EVEPYELD TTOV OTOKTA TO GO,

Aivetar g=10m/3.

2.2.14.Mn ocovtnpnTikn oUVON KOl (L0 LoopPoTia.
‘Eva copo nalag 2kg extoéedeton and éva onueio O evoc kekAug-

VoL gmIESOV e OPYIKN TaLTTA VE=10M/Skat oTapaTd TV TPOG /\

To Thve Kivnon tov otn Béon A, 0mov N KATAKOPLPN ATOGTOON
ueta&d Tov onueiov O kot A eivon h=2m,6nwc oo oyfua.

i) No anodei&re 611 10 cOpO Tapovoldletl Tp1Pn e To eminedo. OA/OV

i) TIoom Beppotnta mapdyeton e€ortiog g TIPS KOTd TV Ki-

«— > ——>
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VNG TOV GOUOTOC;
iii) To copa Oa axwvnrorombei otn Béon A 1 Ba kKivnOei Eava mpog ta. kdTo;

Afvetan 6Tt Sev vmapyet avtiotaon amd Tov oépa, evéd g=10m/$.

2.2.15. M woppomia kot pro. AAME.
Ta 600 copota A kot B npepodv depéva ota dkpo evog viLOTOC, TO

omolo OEpyeTaL OO Mo TPOYOAi, améyovtag TV 1ot KataKopuen
B

amoéotacn h and to opilovtio eninedo. Aivetar 6t | palo tov A oo- ° “F
potog eivon M=2Kg, evéd 1o Agio kekApévo eninedo éyetl khion 6=30°. 1;
i) No Bpebein uala tov codpozog B.
i) X o otrypn kOPovUE TO VAL TTOV GUVOEEL TAL SVO GMOUOTA.
a) ITowo and to dVvo copato Bo PTacel TPMTO 6710 0poVTIo £Ninedo; No SIKOUOAOYGETE TV OTAVINGT|
oG,
B) No voAoyloTohV 01 TaXDTNTEG UE TIG OTOIES TaL oOUATA ETAVOLY 6T0 0pLidvTio eminedo, av h=1,8m.

Atvetan 6t dgv moapovotdloviot TpEG HETOED VIUATOS KOl TPOYOAMOAS, To GOUATO BempovvTol VAMKE onueio

J3

1
apeATémv daotdoemy ko g=10m/$, evd nu30°= E Kot ovv30°=——.

2.2.16.Méon kot otiypoia Loyvc.
e opilovtio eminedo npepel Eva oopo palag 2kg. Xe a otrypn (t=0) 6éxeton v enidpacn piag otabeprg
opilovtiag dvvaung F=1AN. Av n aokodpevn tpipn €xel pétpo 8N va BpeBovv ) ypovikn otiyun ti=4s:
i) H toydtmra Kot 1 LETATONION TOL CAOUATOC.
i) H evépyeia mov petopépbnke 610 copo PECH TG OV, KoBMS kat 1 Ogppudtnta mov mopnyon e&at-
Tiog g TpIPng.
i) H péon oy0g g ddvaung F kat g tpipnic.
iv) To ) otrypn t=3Sva vmoAoyIGTOVV:
a) H otrypiaio woydg g dovaung F.
B) H otrypaio woyde e tpipnge.
V) Na copnAnpwbolv ta Kevd 6ty Topokdto Tpdtach:
V) Tn otyun ta m 60vaun Tpoc@épel EVEPYELD, GTO GMUO HE PLOUO ........... evod M TP vvvnvnnnne. &-
VEPYELD LUE PUOUO .ovvvvvnnnnnns TNV OTOL0L LETOTPETMEL GE wvvvenvvervrnennnn O pvBuog petafolng g

KWITIKNG EVEPYELOG TOV CAOUATOC EIVOL I0OG LE vuvvvvvvnnennnnn.

2.2.17’Epya, 160G KOl SOUVOUIKT EVEPYELQ.

‘Eva oopo palog 2kg Bpioketar 6to £dapog (0éom A) pe undevikn duvauikn evépyeia. Xe rlﬁ
J10 OTLYHT] OLOKOVUE TAV® TOL Uid KaTakopuen dvvaun F=22N e arotéleouo petd amnd
AMyo vo Bpioketor ot Béon I oe vyoc h=4,5m.Aiverar g=10m/$. Ta ™V napomdve pe-

taxivnon: A
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i) Noa vrmoloyicete ta épya

WES WE=
i) No couminpwbei o wivakog yio v Kwvntikn, Avvopikn kot Mnyoavikn evépyeto.
©fon K ) U @) Evnx (J)
A
r

iii) TToieg mpotdoel; eivol cmoTéC Ko Toleg Aabog.
a) X1o copa 660nKe evépyeia pEcm Tov £pyov Tng dvvaung F.
B) To épyo g SvvVaung ekPpalel Ty avEnon g SLVAUIKNAG EVEPYELAG.
v) To épyo tov Bapovg toovTal pe Ty avENcn TG SLVAUIKNG EVEPYELNS TOL OMOUATOC.
8) H petaforn g duvauikng evépyetog eivar avtibetn tov £pyov tov Bapovc.
iv) T1déco ypovo dapkel 1 kiviion and 1o A oto T
V) Na vtoAoy16ToY yio TV TOpoTave Kivion:
a) H péon oyg g dvvaung
B) H péomn 1oydg Tov Bapovg.
v) O péoog puOuds abEnone e SLVALIKNG EVEPYELNG TOV COUATOGC.
8) O pécog puOpog oHENCNEC TS KIVITIKNG EVEPYELNS TOV CAOUUTOC.
vi) Tt 0éon T va Bpeboiv:
a) H (otrypoaia) 1oy0g ™g 0vaung F.
B) H (ctiyaia) woyds tov Bapovg.
v) O puBudg avénong g SVVOUIKNG EVEPYELNG TOL CMUNTOC.
3) O puOudc avENoNG TG KIVNTIKAG EVEPYELNG TOV GMUOTOGC.

2.2.18. Tp1ég ko petafinti ovvapun.
‘Eva oopa ualag 2kg npepei oe opilovrio eninedo pe to onoio mapovoidlel cvviedeotéc Tpipng us=0,5 kot
u=0,4.%¢ wo otrypn mov empoipe =0, aokodue Tave Tov o petaPAnt optloviio Svvaun, To LETPO TG
onoiog petafdriietar oe cuvapTnom Ue To ¥Ppdvo cOHUE®VO pe T oxéon F=4+2t (S.1.).
i) No oyedldote T1g SUVAUELS TOL OLOKODVTOL GTO COUN KOl VO, VIOAOYIGTE TO, UETPA. TOVG TIC YPOVIKES
OTIYLEG!
o) t=1s, kou  B) =2s
i) TTowa ypovikn otiyun 10 copo Oa apyicst va odcOaivet;
iii) No vwoloylotel 1) ENLTAYLVOT] TOL CAOUATOG TIC YPOVIKEG OTIYUEG:
0) $,=2s B) t:=4s kar y) t,= 5
iv) No Bpebei 1 e&icmon mov divel Ty emTdyvuvon ToV GOUNTOG GE GLVAPTNON LE TO ¥POVO Kot VO, YiveL N
YPOOIKN TNG TOPACTOC.
V) No vToAoYIeTEL 1 TOOTNTO TOV GOUATOG TN YPOVIKY 6Ty 1,=5S.
Vi) Me 1010 puOpod mpoc@épetal eVEPYELD 6TO GMUO LEGH TOV £PYOV TNG dOvauNG F Tig ypovikéc oTryuéc:

a) t;=1s «or  PB) t=5s.
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Afveton g=10m/S.

2.2.19. Emrrayvvépevn Kivion Kot 6Tiypaio 16yvg.
Ye Aeio oplovtio enimedo kveiton Eva ocopa palag 2kg pe v emidpoon ddvaung pétpov F=8N, d6nwg oto

OYNUO. ZTO TOPUKAT® GYNLO SIVETOL 1] TOYVTITO TOL CAOUNTOG GE GUVAPTIOT] LE TO YPOVO.

— ) A (m/S)
Foo

4

0.0 3t(s

A4

N

i) No Bpebel n emrdyvvon Tov 6OUTOC.
i) TTowa m petatomion Tov cdporog and 0-3S;
i) Na Bpebei 1o £pyo Tng ddvaung 610 mapamdvm ypoviko SLacTO.

iv) TIéon givor | otryaio 1oy0dg TG dOvaung v xpovikn otyun ti=1s.

YA ko Pvoikng - Xnuetag.

Ensidn 1o va poipalscal npdypata, sival Kako yia oAoug....
Empéiera

Arovoons Mapyapng
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